

汽车工程技术人员紧缺 最高年薪80万

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者胡婷婷报道 从事汽车产品、工艺、汽车商务研发、设计,并指导汽车产品生产和再制造的工程技术人员是非常紧缺的人才,需要具备研究生以上学历,具有3-5年的任职经历,且英语水平较好就可拿到最高80万的年薪。

近日,由沈阳市人力资源和社会保障局、沈阳市生产力研究所、沈阳大学人文社会科学研究、中国沈阳人才市场联合编制的《2019—2020年度沈阳市紧缺急需人才目录》(以下简称《目录》)正式发布。旨在保障沈阳实现转型升级发展和新一轮全面振兴的智力与人才支持,客观反映沈阳市现阶段经济社会发展中的人才动态需求。

十大类产业 104个职业小类纳入目录

据了解,《目录》以沈阳市支柱产业、战略性新兴产业中的重点企业事业单位为引才服务对象,采取网络问卷调查、人才网络后台数据采集、抽样调查、会议研讨与专家咨询等方式,围绕沈阳市紧缺急需的高层次、高技能人才开展

调研。

将先进装备制造、机器人及智能制造产业;汽车、轨道交通业;航空产业;新一代信息技术产业;新能源、新材料及节能环保产业;生物医药化工产业;金融商贸物流业;现代建筑业;现代农业;教育管理法律业十大类产业的104个职业小类纳入2019—2020年度沈阳市紧缺急需人才目录。基本框架和内容主要包括产业类别、职业描述、主要工作任务、任职基本条件、参考年薪、职业紧缺程度六个部分。

在汽车轨道交通业中,非常紧缺的职业有汽车工程技术人员,符合条件最高年薪可达80万。整车认证测试工程师也属于非常紧缺的职业,最高年薪可达30万。此外,汽车制造人员也属于非常紧缺,年薪都在15万-30万之间。

在航空产业领域,雷达导航工程技术人员非常紧缺,主要从事雷达、导航设备和系统工程研发、设计并指导雷达、导航设备生产和维护管理,任职的基本条件是博士,年薪可达30万以上。

在新能源、新材料及节能环保产业中,电子仪器与电子测量工程技术人员、电子材料工程技术人员、电气工程技术人员、环境保护工程技

术人员、冶金工程技术人员等都是非常紧缺的,年薪也都在30万左右。

学历:硕士起点占比达45.1% 年薪:66.67%提供30万以上

从紧缺程度来看,一般紧缺占比13.73%,比较紧缺占比58.82%,非常紧缺占比27.45%。从学历情况来看,专科起点的仅占0.98%,本科起点的占比33.33%,硕士研究生起点的占比45.10%,博士研究生及博士后占比20.59%。相比学历,人才的工作经历和实际能力水平更被看重。

从年薪情况来看,提供10-20万年薪的岗位的占比为2.94%,提供20-30万年薪的占比为30.39%,提供30万以上年薪的占比66.67%。从任职经历要求来看,无工作经验要求的占比9.8%,1-2年任职经历要求的占比5.88%,2-3年的占比0.98%,3-5年的占比44.12%,5年以上的占比39.22%。

另据了解,在2018-2019年骨干人才流动趋势分析中,先进装备制造、机器人及智能制造产业,生物医药化工产业,现代建筑业,教育管

理法律业人才有所增加;汽车产业,航空产业,新一代信息技术产业,金融商贸物流业,新材料、新能源及节能环保产业,现代农业人才数量基本持平。

奖补对象分为三个类别

而对培养引进的紧缺人才,沈阳市也将进行择优奖励补贴,对国家“双一流”建设高校及学科毕业,并就业于世界500强企业工作三年以上的符合规定条件的人才也将开展择优奖励补贴。

根据人才层次和薪酬水平,将奖励补贴对象分为A、B、C三个类别,分别给予50万元、30万元和15万元资助。奖励补贴对象须与所在单位签订3年以上(含3年)劳动合同,并具备以下条件:A类:符合《沈阳市高层次人才认定标准》中拔尖人才及以上条件,且年薪高于80万元。B类:符合《沈阳市高层次人才认定标准》中高级人才及以上条件,且年薪高于50万元。C类:符合《沈阳市高层次人才认定标准》中高级人才及以上条件,且年薪高于30万元。

大学毕业后的理财经

随着高考季的到来,一些大学生们也迎来了毕业季。

毕业一族正处在人生的上升期和重要转变期,大部分年轻人毕业后面临着工作、恋爱、买房、结婚、生子等压力,月光、过度透支等财务问题也随之显现。

同时,该群体的资金流动局限于日常消费花销,用卡消费频繁;租房、交通、饮食、购物等日常花销也占据了较大比例。

值得注意的是,对于刚刚毕业、初入社会的人群来说,其理财模式仍存在很多问题与局限。“如何为自己的人生开启有效投资理财”已成为他们生活的重要组成部分。

理财专家建议,大学毕业生们要及时了解自己的消费情况,根据实际状况,适当调整经济结构和支出比重,根据生活规划,制定短期、中期、长期目标。

大多数毕业族没有家庭束缚,消费比较随心,因此在生活中合理规划自己的日常开支,强制要求自己定期储蓄很有必要,养成良好的理财习惯。

现如今,投资理财的方式变得越来越多,比如钱多多理财,不仅操作简便,而且收益可观,天金所的产品历史兑付率100%。

分享理财知识,拓展财富空间。加入辽沈晚报钱多多理财俱乐部,与志同道合的伙伴一

起让知识与财富增值。

辽沈晚报钱多多理财俱乐部是辽沈晚报旗下的财富资讯平台,成立四年来,始终与强平台合作,以助力投资者财富稳健增值为己任,为会员推荐中低风险的产品。俱乐部目前推荐的产品来自天金所,天津金融资产交易所是根据财政部相关批复精神,由天津市人民政府批准设立的我国第一家金融资产交易所。目前天金所在中国10家金融资产交易所中排名第二,长城资产、东方资产、蚂蚁金服、中信信托都是其股东。截至目前,累计交易额2万亿,与1000余家金融机构达成合作,机构客户49万家和480多万的注册投资者。成立以来

历史兑付率达100%。

付阳

风险提示:辽沈晚报钱多多理财俱乐部仅提供平台服务,不参与投资,不承担投资风险。理财有风险,投资需谨慎。

扫码可加入辽沈晚报钱多多理财俱乐部,咨询电话024-22699275、22699277(总部),024-22699266、22699288(三经街分部)。



《爱乐之城 La La Land》致敬之作就要来啦 全国巡演 东三省唯一一站

当《保镖》赢得女王倾心,当爱情跨越《人鬼》界限,盛京大剧院2019年度原版音乐剧震撼来袭!百老汇最为炙手可热的当红音乐剧——百老汇英文原版音乐剧《一个美国人在巴黎》,时隔两年再度来沈演出。该剧是热门文艺电影《爱乐之城》致敬之作,片中幻想段落的多布景和舞蹈演员的服装都借鉴了《一个美国人在巴黎》;2019年春季GUCCI推出的宣传片也模拟了《一个美国人在巴黎》剧中的场景,完美呈现了好莱坞歌舞片的黄金年代;电影《甲方乙方》甚至将会唱《一个美国人在巴黎》剧中段落作为贵族精神培养必杀技。百老汇英文原版音乐剧《一个美国人在巴黎》源自天才作曲家格什温的一首交响诗,历经岁月流转,迸发出愈发浓郁的浪漫情怀和百老汇黄金年代的复古质感,该剧将于2019年7月11日于盛京大剧院首演,并连演8场。2019年度盛京大剧院重磅剧目,等你来!

美国画家在浪漫之都巴黎 邂逅唯美爱情

音乐剧《一个美国人在巴黎》以电影为蓝本,故事发生的地点在二战后的巴黎,Jerry原是美军事兵,退伍后留在巴黎学习绘画。通过朋友钢琴手Adam, Jerry结识了一位当红法国歌手Henri。不久Jerry被一位富有的夫人Milo赏识并资助作画,但他却爱上了百货店的年轻售货员Lise。造化弄人,Lise竟然是Henri的女友,不知情的Henri还劝Jerry要勇于争取爱情。然而,所有的矛盾在一次盛大的舞会中激化, Jerry得知Lise将要嫁给Henri的消息后,最后一次幻想二人在浪漫巴黎歌舞翩跹……

天才格什温绝妙配乐 “芭蕾狂想”呈现视听盛宴

1928年,天才作曲家乔治·格什温正在度过



他美妙的巴黎假期,当时他对巴黎这座浪漫的城市兴奋不已,决定将各种印象和想象转化为音乐来表达,因此谱写出管弦乐交响诗《一个美国人在巴黎》。

音乐剧致敬格什温,配乐全部采用格什温的曲目,该剧编曲荣获托尼奖最佳编曲奖,并提名格莱美最佳音乐剧专辑。音乐剧的舞蹈形式延续格什温最初的“芭蕾狂想”,并采用芭蕾的舞蹈形式,将优雅舞姿与交响乐相结合,呈现一场双重美感的视听盛宴。这个天才格什温不是别人,正是《猫和老鼠》中汤姆满世界追逐杰瑞时的背景音乐——《蓝色狂想曲》的作者。

实力主创珠联璧合 梦幻舞台致敬黄金时代

音乐剧《一个美国人在巴黎》集结了百老汇实力团队,由最受瞩目的现当代芭蕾编舞大师、奥利弗奖、托尼奖、两届伯努利舞蹈奖获得者克里斯多夫·威尔顿担任导演及编舞,7度托尼奖得主鲍勃·克劳利担任布景和服装设计,数次获得托尼奖的娜塔莎·卡茨担任灯光设计,以及曾为2014年复排的音乐剧《悲惨世界》制作投影彩绘的59制作公司担任投影和影像设计。

在超强实力主创的打造下,舞台上的巴黎风情浪漫细腻,视觉质感如梦似幻,同时,舞美布景和服装设计多次向历史上的著名艺术家致敬,整部音乐剧亦是在向歌舞片的黄金时代致敬。音乐剧首登百老汇舞台就被评为当年最佳音乐剧,《纽约时报》评价这部“是一部将浪漫、爱情和歌舞结合起来的经典名剧”。

学生特惠专场 5折观看百老汇原版音乐剧

盛京大剧院为满足学生们的观剧需求,特于7月13日13:30场次为学生开设特惠票,学生购票时出示有效学生证,可以5折优惠购买7月13日百老汇英文原版音乐剧《一个美国人在巴黎》13:30场次门票(惠民票除外)。学生票仅限在盛京大剧院售票中心购买,每人每证限购1张。

演出当天,观演人须持本人学生证及该场次学生票接受剧院安保人员进行身份核实,如发现观演人身份信息与学生证身份信息不符,观演人需补缴学生票与正价票差额方可入场。

听交响·看名剧·到盛京

百老汇英文原版音乐剧《一个美国人在巴黎》演出时间:2019年7月11日、12日、16日、17日 19:00 2019年7月13日、14日 13:30/19:00 演出地点:盛京大剧院歌剧院 演出票价:VIP880元/680元/480元/380元/280元/180元/30元(惠民票)

剧院电话:024-23362666/777 注:关注“盛京大剧院”官方微信公众号可获更多演出资讯,注册成为普通会员,购票还可享受9.8折优惠!

